



В городе Долгопрудный арестован местный житель, обвиняемый в убийстве брата



По ходатайству следователя следственного отдела по г. Химки ГСУ СК России по Московской области судом арестован 57-летний местный житель, обвиняемый в убийстве своего брата (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

По данным следствия, 22 ноября 2021 года в квартире, расположенной в г. Долгопрудный, между обвиняемым и его братом произошел конфликт на почве личных неприязненных отношений. В ходе развития ссоры мужчина нанес потерпевшему множественные удары гвоздодером в область головы и верхних конечностей, в результате которых тот скончался на месте происшествия. После совершенного убийства мужчина расчленил тело родственника и закопал в лесу. Фрагмент тела погибшего был обнаружен прохожим, и после установления личности потерпевшего сотрудниками правоохранительных органов был осуществлен выезд на место его проживания, где находился обвиняемый. В ходе допроса он сознался в содеянном и рассказал следователю об обстоятельствах совершенного им преступления.

В настоящее время продолжается проведение комплекса следственных действий,



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

направленных на сбор и закрепление доказательственной базы. Следователями и криминалистами проведен осмотр места происшествия, осуществлены допрос и проверка показаний на месте с участием обвиняемого, а также получены его биологические образцы необходимые для проведения экспертиз. Назначен ряд экспертиз, в том числе судебно-медицинская, комплексная дактилоскопическая и молекулярно-генетическая, комплексная амбулаторная психолого-психиатрическая и криминалистическая. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1633808>